



Сотни малоимущих семей Восточном Тиморе получили продуктовую помощь от Русской Православной Церкви



Синодальный отдел Московского Патриархата по благотворительности и социальному служению перечислил в Восточный Тимор средства на приобретение и доставку продуктовой помощи нуждающимся людям. Средства были собраны на сайте **«Антивирус Милосердия»**. Помощь получили 378 малоимущих семей с детьми.

«Благодаря финансовой помощи Синодального отдела по благотворительности уже во второй раз в Восточном Тиморе прошла акция по раздаче продуктовых наборов нуждающимся. На 6000\$, выделенных приходу храма в честь Воздвижения Креста Господня в Тайбэе, было закуплено 10 206 килограммов продуктов. В основном помощь получили многодетные семьи, их много в

Восточном Тиморе, но, конечно, если к нам обращались малоимущие, но одиноким, то мы не отказывали в помощи», – рассказал настоятель Крестовоздвиженского храма иерей Кирилл Шкарбуль.

Каждый набор для нуждающихся состоял из 25 килограммов риса и двухлитровой бутылки подсолнечного масла. Списки для раздачи формировались постепенно благодаря информации о нуждающихся, которая поступала от миссионеров из различных регионов.

«До многих районов добраться проблематично, особенно в период пандемии, но мы, несмотря на трудности, приезжали в каждый регион, где прямо у домов нуждающихся организовывали раздачу продуктовых наборов. На транспортировку продуктовых комплектов Синодальный отдел по благотворительности дополнительно выделил 123 тысячи рублей. Это ускорило раздачу продуктов нуждающимся», – отметил отец Кирилл.

В июле 2020 года Синодальный отдел по благотворительности и социальному служению уже **оказывал** помощь нуждающимся семьям Восточного Тимора.

С началом пандемии большое число людей в России и других странах оказались в тяжелом финансовом положении. Во многих епархиях отмечают значительное увеличение количества обращений за помощью.

Поддержать сбор средств на покупку продуктов и предметов первой необходимости для людей, которые оказались в состоянии крайней нужды можно на сайте <http://eda.help>.

Ранее на средства, собранные Синодальным отделом по благотворительности при поддержке сайтов «**Милосердие.ру**» и «**Антивирус Милосердия**», продуктовая помощь была передана в Барнаульскую, Бежецкую, Бийскую, Бирскую, Бишкекскую, Братскую, Бузулукскую, Великолукскую, Вятскую, Гатчинскую, Иваново-Вознесенскую, Ижевскую, Кинельскую, Козельскую, Красноярскую, Курганскую, Мариинскую, Мичуринскую, Находкинскую, Нефтекамскую, Нижнетагильскую, Новокузнецкую, Орскую, Отрадненскую, Ржевскую, Скопинскую, Сызранскую, Тихорецкую, Томскую, Феодосийскую, Филиппинско-Вьетнамскую епархии, в Восточный Тимор. Дважды продуктовая помощь была оказана Салаватской епархии и Тверской епархии. В Урюпинской епархии нуждающиеся получили продуктовые и гигиенические наборы.

Актуальная информация о помощи Церкви в период пандемии – на специальном сайте <https://cerkpom.miloserdie.ru/>

Служба коммуникации ОВЦС
по информации **сайта Синодального отдела**
по благотворительности и социальному служению

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87881/>